Dino-Lite Europe - Phone: - Email:

WF-10

Marke: Dino-Lite

Artikelnummer: WF-10

Short Description

The WF-10 WiFi Streamer allows Dino-Lite USB models to be used wirelessly in connection with an iOS (iPhone/iPad) or Android app on any tablet, smartphone, or computer. The WiFi Streamer is ideal for field work or presentations. Stream from one Dino-Lite to multiple devices. The WF-10 has a replaceable battery and can be used anywhere to create a WiFi signal for streaming the Dino-Lite live images.

Beschreibung

The WF-10 WiFi Streamer allows Dino-Lite USB models to be used wirelessly in connection with an iOS (iPhone/iPad) or Android app on any tablet, smartphone, or computer. The WiFi Streamer is ideal for field work or presentations. Stream from one Dino-Lite to multiple devices. The WF-10 has a replaceable battery and can be used anywhere to create a WiFi signal for streaming the Dino-Lite live images.

(*The WF-10 is compatible with certain models of Dino-Lite. Please consult your local reseller or Dino-Lite Europe for further information.)

BC-120B: Spare battery and charger for WF-10.



Spezifikation

Compatibility	
Operating system	Windows 7, 8, 10 & 11, iOS 8.0 or later, Android 4.0 or later
Compatible with:	AM/AD4xx3, AM/AD7xx3, MEDL4xx, MEDL7Xxx all (R4)-series or newer, AM4xx5, AM7xx5 series *
App	DinoConnect

Housing	
Dimensions	12.1cm (W) x 5.5cm (L) x 1.6cm (H)
Weight	112 g
Features	
ESD safe	No
Information	
Package contents	WF-10 WiFi streamer, user manual, power adapter,
	1880mAh Li-Ion battery
Warranty information	2 years European warranty
Accessory range:	Wireless
Price range	€250,00 - €400,00
Note	*USB 3.0 and EdgePLUS series are not
	compatible.

Product Gallery

